

**ВИТЯГ**  
**з протоколу №30 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 16 серпня 2024 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №1 до протоколу №30 від 16.08.2024р. (Додаток №1 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №2 до протоколу №30 від 16.08.2024р. (Додаток №2 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №3 до протоколу №30 від 16.08.2024р. (Додаток №3 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форм здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №4 до протоколу №30 від 16.08.2024р. (Додаток №4 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної формами здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №5 до протоколу №30 від 16.08.2024р.(Додаток №5 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки та підприємництва за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №6 до протоколу №30 від 16.08.2024р. (Додаток №6 до протоколу додається)



**2. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. затвердження розкладу фахового іспиту для здобуття освітнього ступеня бакалавра за іншою спеціальністю на основі вже здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальностями 051 Економіка, 124 Системний аналіз, 126 Інформаційні системи та технології.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАТВЕРДИТИ та оприлюднити на офіційному сайті університету розклад фахового іспиту для здобуття освітнього ступеня бакалавра за іншою спеціальністю на основі вже здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальностями 051 Економіка, 124 Системний аналіз, 126 Інформаційні системи та технології. (Додається)

**3. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про проведення реєстрації вступників для участі у спеціально організованій сесії для складання ЄВІ для вступу на другий (магістерський) та третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти в 2024 році.

**УХВАЛИЛИ:** відповідальним особам провести реєстрацію вступників для участі у спеціально організованій сесії для складання ЄВІ для вступу на другий (магістерський) та третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти в 2024 році в установленний термін з 12 серпня до 19 серпня 2024р.

**4. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України О. Шарова №3/5403-24 від 13.08.2024 року про завершення прийому заяв та верифікацію даних.

**УХВАЛИЛИ:** провести ретельну перевірку даних вступників, внесених до ЄДЕБО, відповідно до листа генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України О. Шарова №3/5403-24 від 13.08.2024 року про завершення прийому заяв та верифікацію даних.

**5. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/14730-24 від 15.08.2024 року про обсяги державного замовлення в 2024 році за освітніми ступенями бакалавра та магістра.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію, яка надана в листі заступника міністра освіти і науки України Винницького М. №1/14730-24 від 15.08.2024 року про обсяги державного замовлення в 2024 році за освітніми ступенями бакалавра та магістра використовувати під час вступної кампанії 2024 року.

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/ Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
16.08.2024 р.

